Vraag Antwoord Scores

Aarde

Opgave 3 — Drie stroomgebieden in zuidelijk Afrika

9 maximumscore 2
* Het gebied ligt midden op een tektonische plaat / niet in de buurt van
plaatgrenzen 1
* Juiste antwoorden zijn: 1
— In het gebied overheersen afbraakprocessen / exogene processen
/ vindt erosie en/of verwering plaats.
— De tektonische plaat wordt steeds zwaarder (door verdere
afkoeling / verdichting) waardoor het gebied daalt.

10 maximumscore 2

* een Cw-klimaat / Chinaklimaat 1
* Het gebied waarin deze rivieren ontspringen ligt hoog / op meer dan
1.000 meter hoogte (waardoor het relatief koel is) 1

11  maximumscore 3
* in het stroomgebied van de Cunene en de Okavango/Cubango 1
Uit de uitleg moet blijken dat
* de bovenloop van de Cunene en de bovenloop van de
Okavango/Cubango noordelijker / dichter bij de evenaar liggen dan het
stroomgebied van de Cuvelai (oorzaak) 1
* waardoor de Cunene en de Okavango/Cubango in de zomermaanden
(in tegenstelling tot het stroomgebied van de Cuvelai) wel onder
invioed van de ITCZ / het equatoriaal lagedrukgebied komen te liggen
(en er dus meer neerslag valt) (gevolg) 1

12 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
* de Cuvelai alleen in jaren met veel neerslag water naar de Etosha Pan
vervoert / niet altijd water vervoert (terwijl de Okavango het hele jaar

door water naar de delta vervoert) (oorzaak) 1
» waardoor in de Etosha Pan al het water verdampt en een zoutlaag
ontstaan is (en in het mondingsgebied van de Okavango niet) (gevolg) 1
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